



威海市文登区：开展“制止餐饮浪费”专项检查



威海市文登区纪委监委强化预防、靠前监督，在全区督促推动开展“制止餐饮浪费”专项检查。

专项检查中，区纪委监委各派驻纪检监察组向区内20余家被监督单位发出“制止浪费行为”监督提醒通知书，并深入30余家单位食堂开展现场检查，发现问题4类、60余个，提出

建议15条，并责令有关单位限期整改。区纪委监委机关各业务部室也行动起来。党风政风监督室督促机关事务管理部门开展专项检查，比对税务系统发票、采购合同等数据400余条，督导相关单位对食材采购、储存、用餐环节加强科学管理，减少剩餐和浪费。

“区纪委监委将立足职能，念好查、压、管、控的‘四字诀’，持续释放监督执纪问责的高压信号，督导各单位部门和党员干部带头树立‘过紧日子’的思想，为国家守好‘钱袋子’，保住‘粮袋子’。”文登区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文说。

来源：山东省纪委监委网站

从根本防微杜渐 从源头预防治 ——泽头镇全面推广“廉政+工程建设”模式

政建设。

在泽头镇政府的会议室里，大宋家村两委负责人和纪检委员悉数到场，在镇纪委的全程监督下，村委与施工方共同签署了防洪渠改造工程报价记录表和最终报价表。这是大宋家村根据泽头镇党风廉政建设工作安排，推行“廉政+工程建设”模式的具体体现。

今年以来，泽头镇党委、纪委积极推行阳光村务和廉政建设，利用党务、村务公开栏和村广播的形式，向全体村民公示工程建设的进度和资金账目的落实情况，按照“谁建设、谁负责、谁主管”的原则，建立排查工作责任机制，一级抓一级，层层抓落实，做到项目有人管、有人问、有人查、有人负责。

眼下，大宋家村排水渠改造、小花园建设和户户通

工程都在紧锣密鼓地进行，村纪检委员宋修武每天都要到各个工地去巡回监督，查验施工过程中是否有偷工减料、虚报工程量的问题，监督验收人员是否存在与施工单位串通造假的现象。

大宋家村党支部书记宋文娟说，有了镇纪委的监督和村纪检委员的监理，村里各项工程的进度、造价和验收全部公开透明，不存在虚假招标和暗箱操作，得到了全体村民的肯定和赞同。大宋家村会计宋占江说，我们村所有工程项目不论大

小，没有纪检委员的签字就

不能开工，村里的老百姓非

常支持和拥护。

只有把工程项目纳入廉政建设监督管理体系中，层层把关，狠抓落实，才能真正实现“工程优良、干部优秀”的廉政建设总体目标。推行“廉政+工程建设”模式后，泽头镇纪委对各村工程项目招投标进行事前审批、事中监督、事后备案，严格要求各村扎紧制度“笼子”管住“任性”权力，以廉政服众、用制度管人，让工程阳光，让权力透明，让群众满意。



文登区新时代纪检监察风采录

实地查看——

12月9日，党风政风监督室针对作风大改进察访发现问题整改情况进行现场回头看，做到“踏石留印”“抓铁有痕”，确保问题整改到位。



作风改进——

12月7日，派驻第四纪检监察组到区综合行政执法局督导作风大改进工作，检查热线办理情况。



监督提醒——

12月8日，派驻第五纪检监察组到区农业农村局，就农村土地确权、经济股份合作社股民资格确认等问题进行督导，并就加强作风建设下发纪律检查建议。



廉政谈话——

12月8日，高村镇纪委对新上任农村干部进行集中任前廉政谈话，教育党员干部要切实增强规矩意识，筑牢纪律防线。



当面反馈——

12月8日，开发区纪工委向金山党委反馈“联系服务群众”活动监督检查中发现的问题，并对相关责任人进行约谈提醒。



一线监督——

12月11日，环山街道纪工委对机关、社区干部纪律作风情况进行监督检查，督促遵守工作纪律，提升为民服务意识。

